



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine

**Federalni zavod
za statistiku**

**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
FEDERALNI ZAVOD ZA STATISTIKU**

**IZVJEŠTAJ O RADU
FEDERALNOG ZAVODA ZA STATISTIKU
ZA 2020. GODINU**

Januar, 2021. godine

Opis nadležnosti institucije

Službena statistika Federacije Bosne i Hercegovine uređena je Zakonom o statistici u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“ broj 63/03 i 9/09).

Nadležni federalni organ za poslove statistike u Federaciji BiH je Federalni zavod za statistiku (u daljem tekstu Zavod), koji organizuje i vrši statistička istraživanja od interesa za Federaciju BiH.

Zavod vrši stručne i druge poslove iz nadležnosti Federacije BiH koji se odnose na statistička istraživanja u Federaciji BiH, a naročito na: utvrđivanje jedinstvene metodologije statističkih istraživanja, jedinstvene statističke standarde, razvijanje jedinstvenog statističkog sistema kao dijela jedinstvenog sistema informisanja; uvođenje i vođenje administrativnih i statističkih registara (prostornih jedinica, preduzeća i sl.), evidencije propisane zakonom, razmjenjivanje statističkih podataka sa drugim državama i međunarodnim organizacijama proisteklih iz obaveza utvrđenih međunarodnim ugovorima i u skladu sa zakonom na državnom nivou kojim se uređuje ovo pitanje.

Zakon o statistici u Federaciji BiH pruža pravni okvir za organizaciju statistike, počevši od djelokruga rada, izvora podataka, izvještajnih jedinica, metodologija i standarda koji će se koristiti za proizvodnju statističkih podataka, rokova dostavljanja podataka za izvještajne jedinice, kao i rokova za realizaciju statističkih aktivnosti. Zavod u skladu sa načelom neutralnosti, objektivnosti i stručne neovisnosti, samostalno i profesionalno odlučuje o metodama i načinu prikupljanja, obrade, čuvanja i prezentiranja statističkih podataka.

Statistička istraživanja, u okviru svog djelokruga rada organiziraju i vrše i drugi ovlašteni proizvođači. Odnosi između Zavoda i ovlaštenih proizvođača statistike zasnivaju se na obaveznoj međusobnoj saradnji, obavještanju i koordinaciji.

Finansijska sredstva potrebna za rad Zavoda osigurana su u Budžetu Federacije BiH.

Sažetak ostvarenih godišnjih rezultata, sa doprinosom ostvarenju strateških i operativnih ciljeva, i uočenih izazova u njihovoj realizaciji

U 2020. godini Zavod je realizovao strateški cilj "Unapređenje i razvoj statističkog sistema u Federaciji BiH, uz jačanje statističkih kapaciteta i obezbjeđivanje relevantnih i pouzdanih statističkih podataka, u skladu sa međunarodnim standardima".

Da bi se realizovao ovaj strateški cilj, u okviru operativnog cilja 1.1 provedene su sljedeće aktivnosti:

- Provođenje statističkih istraživanja iz oblasti Demografskih i socijalnih statistika
- Provođenje statističkih istraživanja iz oblasti Poslovnih statistika
- Provođenje statističkih istraživanja iz oblasti Makroekonomskih statistika
- Provođenje statističkih istraživanja iz oblasti statistike Poljoprivrede, šumarstva i ribarstva
- Provođenje statističkih istraživanja iz oblasti Multidomenskih statistika.

Kroz navedene aktivnosti Zavod je pripremio metodologiju, upitnike, statistički instrumentarij i proveo 99,4% planiranih istraživanja i aktivnosti, pomoću kojih su prikupljeni, obrađeni, analizirani i objavljeni pouzdani statistički podaci, usklađeni sa međunarodnim standardima i prilagođeni nacionalnim potrebama.

U okviru ovog operativnog cilja nije realizovana aktivnost:

- **"Kratkoročni pokazatelji energetske statistike - nafta (EN-NT-M)" - probno.** U okviru ove aktivnosti, koja je bila planirana kroz zajednički rad statističkih institucija u BiH, trebalo je izvršiti testiranje upitnika i metodologije. Zbog proglašenja pandemije COVID-19 u martu 2020. aktivnost nije bilo moguće izvršiti tako da je ista odgođena za 2021. godinu.

U okviru operativnog cilja 1.2 provedene su sljedeće aktivnosti:

- **Kontinuirana anketa o radnoj snazi (ARS 2020)** - pripremljen je instrumentarij za ARS2020, anketa se na terenu provodila kontinuirano (CAPI i CATI metode anketiranja) od januara do kraja 2020. godine tokom čega se vršio kontinuirani unos podataka, rađeno je kontinuirano šifriranje zahtijevanih polja u bazama unesenih podataka, urađena je analiza prikupljenih podataka, te su rezultati publikovani za prvi i drugi kvartal 2020. godine. Rezultati kontinuirane Ankete o radnoj snazi 2020 su prilagođeni procjenama broja stanovnika u FBiH, tako da procjene iz Ankete odgovaraju totalima cijele populacije. Prilagođavanje rezultata Ankete procjenama broja stanovnika u FBiH je aktivnost koja je prvi puta urađena u Federalnom zavodu za statistiku na kontinuiranoj anketi ARS 2020.
- **Anketa o potrošnji domaćinstava 2020 (APD 2020)** – realizovane su pripremne aktivnosti za Anketu o potrošnji domaćinstava 2020 (navedena

anketa je uspješno realizovana za I kvartal 2020. godine, nakon čega je provođenje ankete obustavljeno, prema Zaključku Vlade FBiH br. V. 542/2020 od 16.4.2020.").

- **Anketa o prihodima i uslovima života (SILC)** – Provedene su sve pripremne aktivnosti predviđene Planom statističkih istraživanja za 2020. godinu.
- **Godišnje istraživanje farmi (GIF)** - za anketu Godišnje istraživanje farmi (GIF 2019) objavljeni su prethodni i konačni podaci za 2019. godinu. Također, u skladu s Planom, izvršeno je prikupljanje podataka na terenu za GIF 2020.
- **Anketa o upotrebi informaciono-komunikacijskih tehnologija u domaćinstvima (IKT-D 2020)** - u okviru ove aktivnosti izvršeno je provođenje ankete na terenu putem CATI metode (Computer Assisted Telephone Interviewing), unos, editovanje, obrada i analiza podataka, te objava rezultata iz istraživanja IKT-D 2020.

U okviru ovih aktivnosti Zavod je u 2020. godini izvršio sve neophodne pripreme za provođenje navednih anketa na terenu, unos, obradu i analizu prikupljenih podataka, i na taj način uspješno realizovao operativni cilj 1.2.

U okviru operativnog cilja 1.3 provedene su sljedeće aktivnosti:

- Opisani su statistički procesi na bazi Općeg modela statističkog poslovanja (Generic Statistical Business Process Model - GSBPM) u svrhu implementacije ISO-9000 standarda.

U toku 2020. godine Zavod je izvršio sve neophodne pripreme za uvođenje Sistema upravljanja kvalitetom, što je dovelo do realizacije operativnog cilja 1.3.

U okviru operativnog cilja 1.4 provedene su sljedeće aktivnosti:

- Pripremljena su mjesečna, kvartalna i godišnja saopćenja i bilteni.
- Objavljene su publikacije na web stranici Zavoda (PDF, EXCEL, PX WEB).
- Odštampane su publikacije i distribuirane korisnicima.

U 2020. godini su urađene sve neophodne pripreme, u tehničkom i metodološkom smislu, kako bi se blagovremeno objavile publikacije sa statističkim podacima, i time uspješno realizovao operativni cilj 1.4

U okviru operativnog cilja 1.5 provedene su sljedeće aktivnosti:

- Blagovremeno su rješavani prvostepeni postupci.
- Izrađeni mjesečni, tromjesečni, godišnji i trogodišnji finansijski planovi.
- Izrađeni su kvartalni i godišnji obračuni.

U okviru operativnog cilja 1.6 provedene su aktivnosti:

- Osigurana je stabilna i adekvatna informaciono-tehnička infrastruktura.
- Vršilo se kontinuirano ažuriranje postojećih aplikacija za unos i obradu podataka i radilo na razvoju novih aplikacija.
- Urađeni su uzorci i izvršena statistička analiza podataka za sva istraživanja koja su se provodila na bazi uzorka, uz korištenje matematičkih metoda i statističkih softvera,
- Kontinuirano se radilo na razvoju novih i unapređenju postojećih baza podataka.

U toku 2020. godine vršilo se kontinuirano ažuriranje postojećih aplikacija za unos i obradu podataka, kao i razvoj novih; radilo se na razvoju i unapređenju baza podataka, kao i na uvođenju sistema kvaliteta, i na taj način je obezbijedena informaciono-tehnička i metodološka podrška statističkim istraživanjima.

Operativni cilj 1.7 – “Pripremiti provođenje Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova” je djelimično realizovan.

Federalni zavod za statistiku je u saradnji sa druge dvije statističke institucije Bosne i Hercegovine, odredio koje su Regulative EU, koje se odnose na naredni popis stanovništva, prioritetne u procesu pripremnih aktivnosti popisa. Budući da se statističke institucije BiH u pripremama narednog popisa moraju pridržavati odredaba ovih regulative, tokom 2020. godine Zavod je radio na upoznavanju sa sadržajem datih regulativa. Priilikom donošenja konkretnih rješenja vezanih za pripremu popisa (upitnik, metodologija, zakon o popisu, plan aktivnosti, kartografska dokumentacija i dr.) odredbe ovih regulativa se moraju uzeti u obzir.

Uzimajući u obzir da Agencija za statistiku BiH, prema članu 8. tačka j) Zakona o statistici BiH („Službeni glasnik BiH“, br. 26/04 i 42/04) koji glasi: *„kada to državni organi budu smatrali neophodnim, Agencija će koordinirati planiranje, vođenje i objavljivanje rezultata popisa stanovništva i domaćinstava Bosne i Hercegovine, u skladu sa Općim okvirnim sporazumom za mir u Bosni i Hercegovini uključujući i Aneксе 7. i 10. Sporazuma“*, nije Federalnom zavodu za statistiku dostavila Plan pripremnih aktivnosti, Zavod nije bio u mogućnosti da priprema dokumente u skladu sa planom pripremnih aktivnosti usklađenim sa planom pripremnih aktivnosti u Agenciji za statistiku BiH.

U okviru operativnog cilja 1.8 – “Priprema novog okvira za izbor uzoraka za ankete na bazi domaćinstava” realizovane su aktivnosti vezane za izradu novog okvira uzorka koje su predviđene za 2020.godinu, provedeno je ažuriranje za V kvartal, u skladu sa Planom statističkih istraživanja za 2020. godinu, i na taj način uspješno realizovao operativni cilj 1.8.

Osim planiranih aktivnosti, u 2020. godini Zavod je realizovao i sljedeće aktivnosti:

- U saradnji sa Federalnom upravom za geodetske i imovinsko - pravne poslove urađena je harmonizacija podataka statističkih prostornih jedinica u skladu sa INSPIRE direktivom (direktiva 2007/2/EZ Evropskoga parlamenta i Vijeća Evropske Unije od 14. marta 2007. godine).

B. Pregled realizacije aktivnosti po strateškim i operativnim ciljevima

Strateški cilj 1: Unapređenje i razvoj statističkog Sistema u Federaciji BiH uz jačanje statističkih kapaciteta i obezbjeđivanje relevantnih i pouzdanih statističkih podataka u skladu sa međunarodnim standardima					
Doprinos ostvarenju strateških ciljeva	Mjere učinka za krajnje rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)	Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)	Realizovani rezultat	Objasnenje	
Statistički podaci	Proizvedeni pouzdani statistički podaci	Proizvedeni pouzdani statistički podaci	Proizvedeni pouzdani statistički podaci		
Operativni cilj 1.1: Provesti statistička istraživanja iz svih statističkih oblasti					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva					
U toku 2020. godine Federalni zavod za statistiku je proveo 99,4% planiranih istraživanja i statističkih aktivnosti, i realizovao svih 5 planiranih anketnih istraživanja, pomoću kojih su prikupljeni, obrađeni, analizirani i objavljeni pouzdani i međunaradno uporedivi statistički podaci.					
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)	Realizovani rezultat	Objasnenje	
Statistička istraživanja	152	152	152	Jedna planirana statistička aktivnost nije realizovana iz razloga što nisu bili obezbjeđeni uslovi za njenu realizaciju (razlozi za neizvršenje su navedeni u okviru same aktivnosti).	
Statističke aktivnosti	16	16	15		
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
1.1.1	Provođenje statističkih istraživanja iz oblasti Demografskih i socijalnih statistika	- Odsjek za statistiku stanovništva i registar - Odsjek za statistiku tržišta rada - Odsjek za statistiku životnih uslova	100%		Ne

			trgovine - Odsjek za statistiku pravosuđa, kulture, inovacija, zdravstva i gender statistike			
Operativni cilj 1.2: Provesti anketna istraživanja						
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva						
U toku 2020. godine Federalni zavod za statistiku je pripremio metodologiju i statistički instrumentarij, pomoću kojih je uspješno realizovano svih 5 planiranih anketnih istraživanja, i na taj način je u potpunosti izvršen operativni cilj 1.2.						
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)		Realizovani rezultat		Obrazloženje
Anketa o potrošnji domaćinstava 2020 (APD 2020)		Realizovane pripreme aktivnosti za anketu u 2020. godini i provedena na nivou I kvartala. Obustavljen dalji tok Odlukom Vlade FiBH.	Realizovane pripreme aktivnosti za anketu u 2020. godini i provedena na nivou I kvartala. Obustavljen dalji tok Odlukom Vlade FiBH.	Realizovane pripreme aktivnosti za anketu u 2020. godini i provedena na nivou I kvartala. Obustavljen dalji tok Odlukom Vlade FiBH.		
Kontinuirana Anketa o radnoj snazi (ARS)		Provedena kontinuirana anketa i publikovani rezultati u 2020. godini	Provedena kontinuirana anketa i publikovani rezultati u 2020. godini	Provedena kontinuirana anketa i publikovani rezultati u 2020. godini		
Anketa o prihodima i uslovima života (SILC)		Realizovane pripreme aktivnosti za anketu u 2020. godini.	Realizovane pripreme aktivnosti za anketu u 2020. godini.	Realizovane pripreme aktivnosti za anketu u 2020. godini.		
Anketa poljoprivrednih domaćinstava: "Godišnje istraživanje farmi" (GIF)		Publikovani rezultati za 2019. i provedena anketa za 2020. godinu	Publikovani rezultati za 2019. i provedena anketa za 2020. godinu	Publikovani rezultati za 2019. i provedena anketa za 2020. godinu		
Anketa o upotrebi informaciono-komunikacionih tehnologija u domaćinstvima (IKT-D)		Provedena anketa i publikovani rezultati za 2020. godinu	Provedena anketa i publikovani rezultati za 2020. godinu	Provedena anketa i publikovani rezultati za 2020. godinu		
Realizacija aktivnosti						
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)	
1.2.1	Anketa o potrošnji domaćinstava 2020 (APD 2020) Priprema instrumentarija, provođenje na terenu za I kvartal, unos, obrada, analiza i rezultata APD 2020 za I kvartal.	Odsjek za statistiku životnih uslova	100%		Ne	

1.2.2	Kontinuirana anketa o radnoj snazi (ARS) Priprema instrumentarija, kontinuirano provođenje ankete na terenu tokom cijele godine, kontinuirani unos podataka, obrada, analiza i objava rezultata ARS ankete.	Odsjek za statistiku tržišta rada	100%		Ne
1.2.3	Anketa o prihodima i uslovima života (SILC) Priprema instrumentarija za SILC anketu.	Odsjek za statistiku životnih uslova	100%		Ne
1.2.4	Anketa poljoprivrednih domaćinstava: "Godišnje istraživanje farmi" (GIF) Provođenje na terenu, unos, obrada, analiza i objava rezultata "Godišnjeg istraživanje farmi".	Odsjek za statistiku poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i okoliša	100%		Ne
1.2.5	Anketa o upotrebi informaciono-komunikacionih tehnologija u domaćinstvima (IKT-D) Provođenje na terenu, unos, obrada, analiza i objava rezultata istraživanja IKT-D.	Odsjek za statistiku usluga i vanjske trgovine	100%		Ne
Operativni cilj 1.3: Razviti nova i redizajnirati postojeća istraživanja u cilju daljnje harmonizacije i usklađivanja redovnih istraživanja, u skladu sa zahtjevima EU i nacionalnim potrebama					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva U toku 2020. godine Zavod je izvršio pripreme za uvođenje Sistema upravljanja kvalitetom, što je dovelo do realizacije operativnog cilja 1.3.					
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)		Realizovani rezultat	
Uvođenje sistema upravljanja kvalitetom (ISO-9000) i sistema upravljanja informacijskom sigurnošću (ISO-27000)		Održavanje sistema upravljanja kvalitetom (ISO-9000), te uvođenje i održavanje sistema upravljanja informacijskom sigurnošću (ISO-27000)		Održavanje sistema upravljanja kvalitetom (ISO-9000), te uvođenje i održavanje sistema upravljanja informacijskom sigurnošću (ISO-27000)	
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)

1.3.1	Opis statističkih procesa na bazi Općeg modela statističkog poslovanja (Generic Statistical Business Process Model - GSBPM) u svrhu implementacije ISO-9000 standarda.	Odsjek za informacijski sistem i tehničku podršku	100%		Ne
Operativni cilj 1.4: Obezbjediti pravovremenu diseminaciju statističkih podataka					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva					
U 2020. godini su urađene sve neophodne pripreme, u tehničkom i metodološkom smislu, kako bi se blagovremeno objavile publikacije sa statističkim podacima, i time realizovao operativni cilj 1.4.					
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)	Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)			Realizovani rezultat	Obrazloženje
Statističke publikacije	Pravovremeno objavljene publikacije sa statističkim podacima na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou			Pravovremeno objavljene publikacije sa statističkim podacima na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou	
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
1.4.1	<ul style="list-style-type: none"> - Priprema mjesečnih, kvartalnih i godišnjih sopćenja i biltena - Objavlivanje publikacija na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou na web stranici Zavoda - Štampa statističkih publikacija i distribucija korisnicima 	Odsjek za publicistiku	100%		Ne
Operativni cilj 1.5: Osigurati pravni i organizacioni temelji i finansijsko-računovodstvenu podršku za razvoj statističkog sistema u Federaciji BiH					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva					
U 2020. godini izvršene su sve aktivnosti vezane za pravnu, organizacionu i finansijsku podršku, što je doprinijelo realizaciji operativnog cilja 1.5.					
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)	Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)			Realizovani rezultat	Obrazloženje
Pravna i organizaciona podrška	Blagovremeno donešena prvostepena rješenja			Blagovremeno donešena prvostepena rješenja	
Mjesečni, tromjesečni, godišnji i trogodišnji finansijski planovi i kvartalni i godišnji obračuni	Urađeni finansijski planovi i kvartalni i godišnji obračuni			Urađeni finansijski planovi (mjesečni, tromjesečni i godišnji) i kvartalni i godišnji obračuni	

Realizacija aktivnosti						
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)	
1.5.1	Blagovremeno rješavanje prvostepenih postupaka.	Odsjek za pravne, kadrovske i opće poslove	100%		Ne	
1.5.2	- Izrada mjesečnih, tromjesečnih, godišnjih i trogodišnjih finansijskih planova. - Izrada kvartalnih i godišnjih obračuna.	Odsjek za finansijsko računovodstvene poslove	100%		Ne	
Operativni cilj 1.6: Obezbijediti informaciono-tehničku i metodološku podršku statističkim istraživanjima						
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva						
U toku 2020. godine vršilo se kontinuirano ažuriranje postojećih aplikacija za unos i obradu podataka, kao i razvoj novih; radilo se na razvoju i unapređenju baza podataka, i na taj način je obezbijedena informaciono-tehnička i metodološka podrška statističkim istraživanjima.						
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)						
Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)						
Realizovani rezultat						
Obrazloženje						
Informaciono – tehnički sistem						
Obezbijedena stabilna i adekvatna IT infrastruktura						
Aplikacije za unos i obradu podataka						
Razvijene nove i unaprijeđene postojeće aplikacije za unos i obradu podataka						
Uzorak i statistička analiza podataka						
Dizajnirani uzorci i izvršena statistička analiza podataka						
Baze podataka						
Razvijene nove i unaprijeđene postojeće baze podataka						
Realizacija aktivnosti						
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)	
1.6.1	- Kontinuirana sistemska administracija servera, računarske, mrežne opreme kao i ostalih komponenti ICT Sistema. - Zamjena dotrajale ICT opreme. - Implementacija novih servisa u cilju poboljšanja i optimizacije poslovnih procesa.	Odsjek za informacioni sistem i tehničku podršku	100%		Ne	
1.6.2	- Kontinuirana izrada i održavanje programa za unos, kontrolu i obradu podataka za statistička istraživanja i	Odsjek za razvoj aplikacija za unos	100%			

	<p>razvoj novih aplikacija.</p> <p>- Praćenje razvoja softvera i softverskih alata i unaprjeđenje aktivnosti primjenom istih.</p>	podataka			Ne
1.6.3	<p>- Izrada uzorka i statistička analiza podataka za sva istraživanja koja se provode na bazi uzorka, uz korištenje matematičkih metoda i statističkih softvera.</p> <p>- Uvođenje sistema kvaliteta</p>	Odsjek za statističke metode i koordinaciju	100%		Ne
1.6.4	<p>- Kontinuiran rad na razvoju novih i unapređenju postojećih baza podataka</p>	Odsjek za razvoj baza podataka, podrška diseminaciji i unos podataka	100%		Ne
Operativni cilj 1.7: Pripremiti provođenje Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova					
<p>Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva</p> <p>U toku 2020. godine nije bilo koordinirajućih aktivnosti od strane Agencije za statistiku BiH sukladno Zakonu o statistici BiH. Federalni zavod za statistiku je u saradnji sa druge dvije statističke institucije Bosne i Hercegovine, odredio koje su Regulative EU, koje se odnose na naredni popis stanovništva, prioritete u procesu pripremnih aktivnosti popisa.</p>					
	<p>Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)</p>	<p>Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)</p>	<p>Realizovani rezultat</p>	<p>Obrazloženje</p>	
<p>Pripreme aktivnosti za Popis stanovništva, domaćinstava i stanova</p>		<p>Dokumenti u skladu sa planom pripremnih aktivnosti Agencije za statistiku BiH</p>	<p>Djelimično realizovano</p>	<p>Uzimajući u obzir da Agencija za statistiku BiH, prema članu 8. tačka J) Zakona o statistici BiH („Službeni glasnik BiH“, br. 26/04 i 42/04) koji glasi „kada to državni organi budu smatrali neophodnim, Agencija će koordinirati planiranje, vođenje i objavljivanje rezultata popisa stanovništva i domaćinstava Bosne i Hercegovine, u skladu sa Općim okvirnim sporazumom za mir u Bosni i Hercegovini uključujući i Aneks 7. i 10. Sporazuma“, nije Federalnom zavodu za statistiku dostavila Plan pripremnih aktivnosti, zbog čega Zavod nije bio u mogućnosti da pripremi dokumente u skladu sa planom pripremnih aktivnosti, a koji se usklađuju sa planom pripremnih aktivnosti Agencije za statistiku BiH.</p>	
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila

1.7.1	<p>Rad na pripemi plana aktivnosti, Prijedloga Zakona o popisu, budžeta, metodologije, aktivnosti u okviru izrade kartografske dokumentacije i ostalog instrumentarija neophodnog za provođenje probnog Popisa, u saradnji sa ostale dvije statističke institucije u BiH i uz koordinaciju aktivnosti od strane Agencije za statistiku BiH, sukladno Zakonu o statistici BiH.</p>	<p>Odsjek za statistiku stanovništva i registar</p>	<p>0%</p>	<p>Aktivnost je djelimično realizovana 65%. Federalni zavod za statistiku je u saradnji sa druge dvije statističke institucije Bosne i Hercegovine, odredio koje su Regulative EU, koje se odnose na naredni popis stanovništva, prioritete u procesu pripremnih aktivnosti popisa. Budući da se statističke institucije BiH u pripremama narednog popisa moraju pridržavati odredaba ovih regulative, tokom 2020. godine Zavod je radio na upoznavanju sa sadržajem datih regulativa. Priilikom donošenja konkretnih rješenja vezanih za pripremu popisa (upitnik, metodologija, zakon o popisu, plan aktivnosti, kartografska dokumentacija i dr.) odredbe ovih regulativa se moraju uzeti u obzir. Uzimajući u obzir da Agencija za statistiku BiH, prema članu 8. tačka j) Zakona o statistici BiH („Službeni glasnik BiH”, br. 26/04 i 42/04) koji glasi „kada to državni organi budu smatrali neophodnim, Agencija će koordinirati planiranje, vođenje i objavljivanje rezultata popisa stanovništva i domaćinstava Bosne i Hercegovine, u skladu sa Općim okvirnim sporazumom za mir u Bosni i Hercegovini uključujući i Aneks 7. i 10. Sporazuma”, nije Federalnom zavodu za statistiku dostavila Plan pripremnih aktivnosti, zbog čega Zavod nije bio u mogućnosti da pripremi dokumente u skladu sa planom pripremnih aktivnosti, a koji se usklađuju sa planom pripremnih aktivnosti Agencije za statistiku BiH.</p>	<p>(Da/Ne)</p> <p>Ne</p>
<p>Operativni cilj 1.8: Priprema novog okvira za izbor uzorka za ankete na bazi domaćinstava</p>					
<p>Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva</p>	<p>U 2020. godini su realizovane aktivnosti vezane za izradu novog okvira uzorka koje su predviđene za 2020 godinu, provedeno je ažuriranje za V kvartal, u skladu sa Planom.</p>				
<p>Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)</p>	<p>Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)</p>	<p>Realizovani rezultat</p>	<p>Obrazloženje</p>		
<p>Izbor uzorka za provođenje anketnih istraživanja na bazi domaćinstava</p>	<p>Pripremljen okvir za izbor uzorka</p>	<p>Pripremljen okvir za izbor uzorka</p>			

Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
1.8.1	<p>Navedena aktivnost će se realizovati u saradnji sa druge dvije statističke institucije u BiH. Federalni zavod za statistiku učestvuje u sljedećim aktivnostima:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Priprema Mapa PK-a za terenski rad - Rad na spajanju PK-a - Priprema PC Tableta za terenski rad - Obuka anketara i kontrolora - Dobrema materijala (PC TABLET) <p>Spajanje podataka u jedinstvenu bazu i priprema baze za korištenje (za izradu uzorka)</p>	<p>Odsjek za statistiku životnih uslova (u saradnji sa Odsjekom za razvoj baza podataka, podrška diseminaciji i unos podataka; Odsjekom za statističke metode i koordinaciju i drugim odsjecima koji provode anketna istraživanja na bazi domaćinstava)</p>	100%		Ne

U 2020. godini u Zavodu su osim planiranih realizovane i sljedeće aktivnosti:

- U saradnji sa Federalnom upravom za geodetske i imovinsko - pravne poslove urađena je harmonizacija podataka statističkih prostornih jedinica u skladu sa INSPIRE direktivom (direktiva 2007/2/EZ Evropskoga parlamenta i Vijeća Evropske Unije od 14. marta 2007. godine).

Napomene:

- *Unijeti dodatne redove za druge operative cijefe i aktivnosti u okviru istih i drugih strateških ciljeva*
- *Procenat izvršenja za aktivnosti koje nisu priprema zakona i drugih akata mogu biti 100% (izvršeno) ili 0% (neizvršeno). Za zakone i druga akta se koriste procenti iz tabele D.*

C. Pregled ukupnog procenta izvršenja po strateškim i operativnim ciljevima

Naziv cilja	Izvršeno u odnosu na planirano (%)	Utrošeno sredstava u odnosu na planirano (%)
Strateški cilj 1: Unaprjeđenje i razvoj statističkog Sistema u Federaciji BiH uz jačanje statističkih kapaciteta i obezbjeđivanje relevantnih i pouzdanih statističkih podataka u skladu sa međunarodnim standardima	95,6%	95,9%
Operativni cilj 1.1: Provesti statistička istraživanja iz svih statističkih oblasti	99,4%	96,1%
Operativni cilj 1.2: Provesti anketna istraživanja	100%	94,1%
Operativni cilj 1.3: Razviti nova i redizajnirati postojeća istraživanja u cilju daljnje harmonizacije i usklađivanja redovnih istraživanja, u skladu sa zahtjevima EU i nacionalnim potrebama	100%	99,9%
Operativni cilj 1.4: Obezbjediti pravovremenu diseminaciju statističkih podataka	100%	96,1%
Operativni cilj 1.5: Osigurati pravni i organizacioni temelj za razvoj statističkog sistema u Federaciji BiH	100%	96,1%
Operativni cilj 1.6: Obezbjediti informaciono-tehničku i metodološku podršku statističkim istraživanjima	100%	96,1%
Operativni cilj 1.7: Pripremiti provođenje Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova	65%	50%
Operativni cilj 1.8: Priprema novog okvira za izbor uzorka za anketu na bazi domaćinstava	100%	95,3%
- Sveukupno za Federalno ministarstvo/instituciju	95,6%	95,9%

Napomene:

- Predstavija izvod iz Tabele B
- Posljednja kolona se odnosi na sve izvore sredstava, tj. budžet, PJI i ostala sredstva
- Unijeti dodatne redove za druge strateške i operativne ciljeve

D. Pregled izrade planiranih zakona i drugih akata po strateškim ciljevima

Strateški cilj 1 (navesti naziv iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)							
Zakoni	Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa 31.12. ___ god			Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
				Procjena uticaja (30%)	Prednact (30%)	Konsultacije (20%) Vlada FBiH usvojila (10%)	
Podzakonska akta							
	Redni broj	Naziv akta	Planirani rok za pripremu	Status akta, zaključno sa 31.12. ___ god		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan	
				Prednact (80%)	Akt usvojen (20%)		
UKUPNI PROCENAT ZA SVE PLANIRANE ZAKONE I AKTA							



DIREKTOR

Emir Kremitć
Doc. dr. Emir Kremitć

